

# 暖心服务送上门 守护群众生命健康

**本报讯** 连日来，我市各乡镇（街道）的村社小分队火速集结、奔走一线，积极为群众送医送药、代购代办、照料关爱，及时解决群众生活、就医等急难愁盼问题，用暖心服务守护群众生命健康。

岩源村是更楼街道所有村社中地域面积最大的村，辖区内60岁以上的老人有将近500人，其中过浴山自然村地理位置偏僻，从村里到街道中心区有半小时车程，且山路崎岖，每天只有两趟班车，村民外出购物就医都不方便。为解决群众急难愁盼的问题，连日来，更楼街道整合党员干部、志愿者、1+3+N网格力量等成立“小更哥”暖心配送小分队，以各村社的党群服务中心和文明实践站为单位成立支队，以微网格为最小单元开展送

药上门服务，将由口罩、退烧药、中成药、消毒液等组成的防疫物资包发放至60周岁以上的老人手中。

家住寿昌镇十八桥村的杨佩芳一直和老伴一起生活，两人都有基础性疾病，需要长期用药。特殊时期，十八桥村村两委干部每天上门慰问了解需求，并及时送来了防疫包。自12月中旬以来，寿昌镇各村社对全镇93个网格内的失能老人、重度残疾人等重点人员均进行摸底大排查，累计摸排1500余人，建立了一张重点人员清单，由小分队队员每日动态跟踪，建立“监护日志”，及时了解服务需求，截至目前已累计为独居、孤寡、行动不便的老人发放含口罩、消毒水、抗原等防疫物资的“防疫暖心礼包”680余份。

连日来，新安江街道沧滩社区持续上门走访送温暖，为孤寡老人、失独家庭等特殊群体送上温暖防疫礼包，做好辖区居民健康服务保障。沧滩社区一方姓居民阳性居家已有5天，近日一直发烧未退，得知这一情况，社区工作人员第一时间上门进行走访，并为他送上一份防疫礼包。截至目前，沧滩社区已经发放温暖防疫礼包1200余份，发放防疫政策宣传单2600张，解决困难需求56个。同时，社区保持值班电话24小时畅通，并重点走访摸排重点特殊人员，为居民发放温暖防疫包、联系卡、配药等，通过微信、电话等方式指导阳性人员居家注意事项，继续发挥社区力量，守护居民健康。

（记者 江涛 汤梦婷）

## 小小“防疫包” 温暖老人心

### 我市为60岁以上老年人发放健康“防疫包”

**本报讯** 连日来，全市各乡镇（街道）为老年人群体提供防疫暖心服务，并对辖区内60岁以上老年人每人发放1份健康“防疫包”。

元旦假期的第一天，新安江街道明珠社区的社区干部和网格员就组成小分队，挨家挨户为社区内行动不便、高龄独居、失能失智、重病患者等特殊老年人群体上门送上“健康防疫包”。明珠社区负责人告诉记者，社区第一时间积极组织人员与共建单位和志愿者一道，上门为80岁以上的老年人和一些目前发烧不方便出门的老年人进行健康“防疫包”的配送服务，而对于行动方便的老人，则鼓励他们到社区来领取“防疫包”，并为他们宣传相关政策和防疫知识，指导做好个人防护。

据了解，每一份健康“防疫包”参考配备为：解热镇痛类退烧药（3天用量）、清热解毒类中成药（1盒或1瓶）、医用外科口罩10只、消毒液1瓶。另外，每份健康“防疫包”还附上1份防疫健康温馨提示，指导老年人群体加强防护、科学防疫、合理用药。健康“防疫包”发放顺序按照先农村、后城市，先高龄（80岁以上）后



低龄（60岁以上），先合并有基础性疾病人群后无基础性疾病人群，确保60岁以上老年人群体都能发放领取到位。

（记者 邓林）

## 40万片布洛芬 凭“外配处方”免费领

**本报讯** 连日来，随着新冠病毒感染人数攀升，解热镇痛类药品需求激增。我市多部门联动推出“外配处方”模式，大参林大药房（原怡生堂大药房）积极响应政府号召，发起“爱心药”公益项目，筹集40万片布洛芬免费提供给市民和顾客。

日前，记者来到新安路上的大参林大药房看到，有不少市民凭社区卫生服务中心开具的处方免费领

取到了布洛芬片。市民林先生说：“昨天晚上，我老伴有些发烧，我今天早上跑到社区医务室求助，社区医生给我开了处方，通知我到药店免费领取布洛芬，药店工作人员态度很好，而且免费送给我药，十分感谢。”

目前，头批供应的布洛芬片已下发到我市各大参林大药房门店，该公益项目将持续开展，后续将根据需求逐步增加药品保供数量。杭

州大参林大药房连锁有限公司负责人覃永久表示：“大参林历来重视履行企业社会责任，为帮助有症状的居民，我们千方百计筹措并捐赠这批布洛芬片，有症状的居民凭卫生院（社区卫生服务中心）处方可以到我们联动的22家大药房免费领取，工作人员依据处方调配，希望能帮助更多居民解决燃眉之急，为我市疫情防控尽一份绵薄之力。”

（记者 吴凯）

### 新春饰品已上市

随着春节的临近，新安江城区一些商场已摆上了灯笼、福字等各类新年饰品和琳琅满目的春节商品。

（记者 宁文武）

## 建德市市管领导干部任前公示通告

经市委研究，决定将拟提拔任用的1名同志予以公示，征求广大干部群众意见。现就有关事项通告如下：

1.反映问题的方式：在公示期间内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求：反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3.公示时间：从2022年12月31日起到2023年1月9日止，共5个工作日。

4.公示受理部门：中共建德市委组织部干部监督科，邮编311600；受理电话号码64786680；受理短信平台18157112381。

中共建德市委组织部  
2022年12月30日

### 任前公示名单

陈逸天，男，汉族，1995年1月生，硕士研究生学历，中共党员，现任杭州市财政局总预算局四级主任科员，拟提名为建德市乡镇（街道）副乡镇长（办事处副主任）人选。

## “建德—芜湖”短途运输航班开通

**本报讯** 近日，由安徽芜宣机场起飞的B9807航班在建德千岛湖通用机场顺利落地，标志着“建德—芜湖”短途运输航班首飞取得圆满成功。

据了解，该航班由河北中航通用航空有限公司的塞斯纳208执飞，航线单次可乘坐6名乘客，每周一、三、日开设3个班次，从建德出发到达安徽芜湖，全程耗时90分钟，飞行全程保持在3000米左右，沿途经过新安江、富春江、兰江“三江”交汇处，俯瞰千岛湖风景名胜区、黄山风景区等浙皖两地低空美景。旅客可以通过同程（微信）、携程旅行网、航旅纵横APP等方式查询航班信息、购买机票。

“建德—芜湖”短途运输航班的顺利开通对探索低空经济发展具有重要意义。此前，建德千岛湖通用机场已开通直飞浙江舟山、安徽黄山、江苏镇江、上海金山等地的通勤旅游航线，为浙皖苏沪等多地旅游经济发展增添了新动能。此次“建德—芜湖”航线的开通，成为了浙皖两地第二条省际短途航班，将进一步促进浙皖两地通航消费市场的升温。同时，该航线也是建德航空小镇贯彻“全省空中一小时交通圈”建设开通的第七条短途运输航线，为建德市织密长三角地区短途通勤旅游航线网再迈进了一步。

下一步，我市将继续围绕“全方位融入长三角高质量一体化发展”的目标，用足用好航线资源，创新低空旅游观光产品，更好推动浙江省通用航空产业高质量发展。（通讯员 童燕）